



Lukács Máté

Iktatószám: VEZIG/ 74 - 1 /2018
Ügyintéző: Novák Róbert
Tárgy: válasz - Közérdekűadat Közérdekű adat
igénylés Eső féléves kátyúzási rend

kmt+request-11350-48a8f183@kimittud.org

Tisztelt Lukács Máté Úr!

A Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató Zrt. számára, 2018. július 2-án a kimittud.atlatszo.hu oldalról megküldött, „Közérdekűadat Közérdekű adat igénylés Eső féléves kátyúzási rend” tárgyú adatigénylésével kapcsolatban a következőről tájékoztatom.

Az emailben megfogalmazott "Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a 2018. január 1. és 2018. június 31. közötti időszakra betervezett és elvégzett kátyúzási rendjüket a XIV. kerület tulajdonában és/vagy kezelésében lévő utak és járdák kapcsán." kérdés sajnos a pontatlan tárgyi megfogalmazás miatt nem értelmezhető az alábbiak okán:

- Zuglói Vagyonkezelő Zrt. nem létező cég okán nem lát el közút-fenntartási feladatot. Budapest Főváros XIV. kerületi Önkormányzat tulajdonában és kezelésben lévő út- és járdahálózat fenntartását a Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató Zrt. látja el a kerületi Önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződése szerint.
- 2018. június hónap 30 napos.
- A "betervezett" kátyúzás fogalma értelmezhetetlen, a kátyúzás mint feladat - pont a burkolathibák előre jelzésének hiányában - nem tervezhető. (A kátyú fogalma: A kátyú az utak használata során a forgalmi igénybevétel és a környezeti hatások nyomán létrejött, a szerkezet bomlásával járó károsodás, egy vagy több pályaszerkezeti réteg legfeljebb 20 m2 folytonossági hiánya.)

Egyben az adatszolgáltatás érdekében a Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató Zrt. Városüzemeltetési Osztálya által a kerületi kezelésben és fenntartásban lévő út és járdahálózaton 2018. első félévében elvégzett munkákról szóló tájékoztatásunkat megküldjük.

Kérem a tájékoztatás tudomásul vételét.

Budapest, 2018. július 17.

Tisztelettel:

Zuglói Zrt.

Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
2.

Baradskai Gábor
vezérigazgató